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La combustion d’une bougie

Une bougie est constituée d’un bloc de stéarine dont le centre est traversé par une meche.

Lorsque I’on allume la bougie, I’air surchauffé fait fondre la stéarine a proximité. La stéarine fondue monte le long
de la meche par capillarité ou elle se vaporise. La molécule de stéarine se décompose lors de sa combustion au
contact de la flamme.
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- Comburant : Substance qui
permet et entretient la combustion
du combustible

Energie d’activation

Formule chimique de la stéarine : Cs;H11005
Température de fusion de la stéarine : 68,8°C - Energie d’activation : Source d’énergie nécessaire pour

Température d’ébullition de la stéarine : 383 °C débuter la combustion

Q1. Donner la composition de la molécule de stéarine :

*  Allumer et laisser briiler une bougie a I’air libre sur I’assiette
Q3. Quel est le combustible de la combustion de la bougie ?

*  Placer un récipient au dessus de la bougie afin de I’enfermer
Q6. Qu’observez-vous ? Pourquoi ?

*  Reproduire la méme expérience en mettant la bougie dans une assiette remplie d’eau de chaux.
*  Retourner le récipient au dessus de I’évier.
» Agiter I’eau de chaux dans le récipient.

Q8. Qu’observez-vous ? Pourquoi ?




